
Майстер-клас Миколи Томенка

9 лютого 2016 р. у КУП НАНУ відбувся майстер-клас Народного депутата України IV–VIII скликань,
Заступника Голови Верховної Ради України 2008–2012 рр., Голови Комітету ВРУ з питань екологічної полі-
тики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи М. В. Томенка на тему:
«Конституційний процес у контексті українського досвіду». 

Микола Томенко під час зустрічі презентував навчальний посібник «Україна: історія Конституції»,
прис вячений висвітленню питань історії розвитку українського конституціоналізму від найдавніших часів
до сьогодення. Можна зазначити, що дана книга з аналізом конституційних документів характеризує сус-
пільно-політичне життя на українських теренах, повні тексти «Пактів і конституцій…» Пилипа Орлика та
Конституції незалежної України, є знаковим матеріалом для школярів, майбутніх юристів і всіх, хто перей -
мається проблемами державотворення.

Понад 100 проектів, що в своїй основі несуть інформацію щодо історичних та культурологічних питань
висвітлення незалежної України, є проектами, розробленими Миколою Томенком. 

Шостий рік поспіль одним із таких проектів є цікавий авторський проект «Український щорічник» або
«Щоденник ділового українця», що сприяє нам відкривати Україну. Цього року дане видання присвячене
25-річчю незалежної України. 

Майстер-клас академіка Ю. С. Шемшученка

10 лютого 2016 р. в Київському університеті права НАН України, у рамках реалізації концепції майс-
тер-класів, була проведена лекція доктора юридичних наук, професора, академіка, почесного ректора
Київського університету права НАН України, директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького
НАН України Юрія Сергійовича Шемшученка.

На лекцію зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН
України.

Юрій Сергійович розкрив особливості сучасного міжнародного космічного права та основні тенденції
його розвитку, поняття, основні принципи та систему джерел сучасного міжнародного космічного права.
Виз на чив предмет, об’єкт і зміст міжнародно-правового режиму космічного простору та небесних тіл.
Окрес лив коло суб’єктів, правовий статус міжнародного космічного права та космонавтів. Перерахував між-
народний і національний механізми реєстрації космічних об’єктів. Розповів про принципи діяльності держав
із дослідження і використання космічного простору, включаючи Місяць та інші небесні тіла. І підкреслив
про відповідальності в галузі міжнародного космічного права та запобігання техногенному забрудненню
космічного простору. 

Студенти університету щиро вдячні академіку Шемшученку за змістовну та цікаву лекцію. 

Круглий стіл «Звичаєве козацьке право – історичне джерело українського права»

17 лютого 2016 р. в КУП НАНУ в межах заходів, присвячених 150-річчю з дня народження видатного
вченого, історика права, другого президента Академії наук України академіка М. П. Василенка, за участі
представників Українського козацтва кафедрами теорії та історії держави і права, кримінального права і про-
цесу та студентами-членами наукового гуртка «Пам’ятки українського права» проведено круглий стіл
«Звичаєве козацьке право – історичне джерело українського права».

Було заслухано наукові повідомлення:
– «Витоки звичаєвого права в культурі України» представника військово-патрітичного товариства

«Українське козацтво» доц. В. А. Чумаченка;
– «Правові засади козацького державотворення» завідувача кафедри теорії та історії держави і права

проф. В. М. Іванова;
– «Науково-методичне забезпечення державно-правової реформи в Україні» професора кафедри кримі-

нального права і процесу П. Д. Біленчука;
– «Засади козацького судочинства та реформування судової системи України» професора кафедри кри-

мінального права і процесу Г. С. Семакова.
Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку щодо необхідності ґрунтовного вивчення май-

бутніми юристами звичаєвого козацького права як історичного джерела українського права. 
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